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3 Vakspecifieke regels 

Voor dit examen is de volgende vakspecifieke regel vastgesteld: 
Voor rekenfouten worden geen scorepunten afgetrokken. Wanneer echter de kandidaat 
bij een berekening kennelijk verzuimd heeft door schatting controle op het antwoord uit 
te oefenen, wordt voor deze fouten één scorepunt afgetrokken tot een maximum van 
twee scorepunten per opgave. 

4 Beoordelingsmodel 

 

Opgave 1 

1 maximumscore 2 
• Bij huwelijkse voorwaarden maken beide partners afspraken over

de verdeling van het vermogen 1 
• Bij gemeenschap van goederen zijn het door de partners in het

huwelijk ingebrachte vermogen en het tijdens het huwelijk verworven
vermogen gemeenschappelijk 1 

2 maximumscore 2 
150 x (1,002-59 + 1,002-58 + ….+ 1) =  

150 x (
60

59
1 1,002 -1 x 

1,002-11,002
 ) =  

150 x 56,5996073462 = € 8.489,94 
(hierbij:  

a = 59
1

1,002
   r = 1,002   n = 60   dus S = 56,5996073462) 

Opmerking 
Aan elk antwoord groter dan of gelijk aan € 9.000 (60 x € 150) worden 
geen scorepunten toegekend. 

3 maximumscore 2 
• erfenis: 200.000 x 0,5 = 100.000,00 per kind 1 
• erfbelasting: (100.000 – 20.616) x 0,10 =   7.938,40 per kind 

92.061,60 per kind 1 

Vraag Antwoord Scores 
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Tijdvak 1 
 
Correctievoorschrift 
 
 
Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo,  
 
Bij het centraal examen bedrijfseconomie vwo: 
 
 
Op pagina 5, bij vraag 1 moet bij de tweede deelscore ook goed gerekend worden: 
 
Bij beperkte gemeenschap van goederen geldt dat bezittingen en schulden die vóór het 
huwelijk van beide partners samen waren of die tijdens het huwelijk gevormd worden, 
gemeenschappelijk vermogen zijn. Bezittingen en schulden die vóór het huwelijk van 
één partner waren blijven alleen van die partner. 
 
en 
 
Op pagina 17 van het correctievoorschrift, bij vraag 31, bij de derde deelscore moet 
altijd 1 deelscorepunt worden toegekend, ongeacht of er wel of geen antwoord gegeven 
is, en ongeacht het gegeven antwoord. 
 
Toelichting: 
Ten onrechte is in het correctievoorschrift de btw over het resultaat niet meegenomen 
bij de berekening van de btw over het offertebedrag. Wegens onvolledige informatie in 
de opgave is deze berekening ook niet op een eenduidige manier mogelijk. 
 
 
Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren bedrijfseconomie vwo. 
  
Namens het College voor Toetsen en Examens, 
 
drs. P.J.J. Hendrikse, 
voorzitter 
 
 
 


